Amerika

Opstelling

@ N

13-16

B 17-18
19-20

21-22

23-24

25-32

C 33-34
35-36
37-38
39-40
41-49

De dans ka

SHOW OFF YOUR LADY

onbepaald aantal paren in flankkring, in de
dansrichting, open handhouding

vier passen in de dansrichting

dame draait in 4 passen onder de arm van de heer
door .(linksom), de heer loopt in 4 passen rond de
dame heen naar haar plaats

vier passen tegen de dansrichting

herhaling van 3-4. ze eindigen tegenover elkaar,
heer rug naar het midden, beide hebben de handen
vast

heer doet stap met l.voet zijwaarts, stap met r.
voet achter de l.voet, stap met l.voet zijwaarts,
stap met r.voet gekruist voor de l.voet, stap met
l.voet zijwaarts, stap met r.voet naast l.voet,
stap met l.voet zijwaarts, tik met r.voet naast
1.voet. dames doen hetzelfde doch beginnen met de
r.voet

herhaling van 9-12 doch in spiegelbeeld

4 spinpassen met de partner

de dame draait in 4 tellen op de plaats onder de
l.arm door van de heer, de heer doet 4 passen ter
plaatse, eindigen in de dansrichting

de binnenhanden zijn vast, stap met buitenvoet,
veeg met binnenvoet van achter naar voor, binnen-
voet aansluiten, met een glijdend sprongetje op
beide voeten achterwaarts

in 4 passen uit elkaar lopen, heer linksom, dame
rechtsom, buitenvoet beginnen

herhaling van 1-8. eindigen in flankcirkel, part-
ners tegenover elkaar

handtoer rechts

partner rechterschouder voorbij in 4 gaanpassen
handtoer links met nieuwe partner

partner linkerschouder voorbij in 4 gaanpassen
herhaling van maten 33-40

n naar believen herhaald worden.
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